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CHYBIČKA SE SNADNO VLOUDÍ 
Dle přiznání organizátora výprav do vůkolí a místního Listonoše postrádal 
správce navštívené usedlosti uhrazení poplatku za shlédnutí. Když pan poštmistr 
se snažil ze svého částku uhraditi zjistil, že právě jím vlastněný houfec patřičný 
počet mušliček neodevzdal..  
 
 

ÚČINNÁ LÍTOST 
Zodpovědní činitelé nápravou mravů lidu obecného se vynasnažili. Zatímco 
vlajkonošové zdvojnásobili svůj počet, by všechny vlajky ve správném čase 
zdárně sunuli, pan konšel Méďa ctihodného kmeta V. Sira na teátrum vyzval a o 
správné pozdravení požádal. Zmíněný kmet na podium vylezl a osazenstvu 
v ústretu jediné písmeno rázně vyslovil, totižto „Á-“! Vycvičený dav pak slabikou 
„-hoj !“ hlasitě dopověděl a spokojeně se zatetelil. Konšel Méďa pak horlivě 
sebezdokonalení přislíbil. 
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MÝVALOVÉ KONTRA 
REŽISÉŘI 
Vnímavý osadník toho dokázal, že 
dvou událostí jarmarečních současně 
se zúčastnil. Zatímco v hlavním sále 
radničním dámy vedly usebrání 
kolonistů, kteří dovednosti ukazovati 
měli, zboží a trety indiánům nabízeti 
a své krajany obveselovati, na rynku 
přilehlém tzv. mývalí párty běžela a 

dámy překřikovala. Redakce HtMN 
míní, že jediný tlampač čili megafon 
z různých závodů šífařských 
zapůjčený by mývalí řev překonal, 
srozumitelnosti návodu napomohl a 
zdravé hlasivky řečených dam nadále 
uchoval. 
 

TROCHA VLÁHY 
připadla na naši osadu ve dvou 
dávkách dnešní noci. Nejvíce trpěli 
SOSní obránci tvrze při pravidelných 
obchůzkách Wallstrýtem a mravenci 
chystající se podělit s osadníky o 
přivezenou a nedojedenou stravu. 

 

PRO ZAPAMATOVÁNÍ 
Že neznalost odborná mezi nemodrými návštěvníky města našeho bují, dokázal 
rozmluvce jistého informátoria moderního. Na dotaz, jak se vodním skautům 
vesluje, pouze útrpnosti se dočkal. Na vysvětlenou: Vodní lodní sportovci dělí se 
na motoráře, kteří kdysi parní stroj, v posledku pak motor benzínový ku pohonu 
užívají, starší pak větru užívající plachaři či jachtaři zváni jsou. Ti, kteří vlastních 
svalů ku pohonu užívajím dělí se na coufaly a cákaly. Coufalové zpravidla zády ke 
směru pohybu sedí čili coufají a v rukou třímají v havlence upoutaná vesla.  
Cákalové ve směru plujby hledí a v rukou jinak neupevněná pádla třímají a jimi 
zhusta vodu kol sebe a lodi cákají. 
 

SPORT 
Výsledky dopoledních a mírně poobědních plachtařských čili jachetních závodů:   
Vlčata:  1. Česká Třebová 
  2. Jablonec n.N 
Skauti: 1. Lososi Hradec Králové 
  2. 4. přístav J. Nerudy Praha 
  3. Slanečci Kolín 
R + R:  1. Sedmička Pardubice 
  2. Omaha Plzeň 
  3. Retra Brandýs n.L. 
Nejrychlejší loď v závodě Viribus Unitis Ostrava 



 

 

 
 

NENÍ JEN COVID 
Zdravotní odbor města Nového Amsterodámu upozorňuje, že zdraví osadníků 
neohrožují pouze neštovice, svrab, mor a černý kašel, ale že na rozdíl indiánů 
není evropancům vhodno choditi bez odění těla či důkladného promazání téhož, 
o pokrývce hlavy nemluvě. Dnes nejčastějším ošetřením byla záchrana spálených 
uší, často obou dvou u jedné osoby.  
 
 

ROZVINUTÁ AKTIVITA OBCHODNÍ 
Čtyři obchodní flotily rozvinuly 
v Karibském moři své obchodní 
schopnosti. Hlavním jejich cílem bylo 
nabídnout úspěšnému obchodníkovi 
panu Heřmanovi prostředky ku pořízení 
nové takeláže jeho lodi. Nejúspěšnější 
obchodní nabídka pak bude mít právo 
uzavřít kontrakt s firmou A. Heřman & 
comp. na plné vybavení jeho nedávno 
zakoupené fluity la Grace. 
 
 

 
 
 



 

 

 
 

Karibik brázdily tedy konvoje vykupující brav 
a medvědí kůže, měnící tabák za obří dýně, 
pěstující indigo a tabák a různá zrna obilí 
nového světa. Piráti čil korsárové obchod 
sice narušují, ale obchodní partneři pana 
Heřmana mu poskytují účinnou pomoc 

Redakce HtMN předem děkuje místním i přespolním za doručené informace 

 


